IV Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido (15'+15') f - da vittorio 10/02/2007 @ 21:01 

Oggi alle 19h.30 ca. si è concluso con la vittoria di Max Gioseffi : p.ti 6 su 6 , il IV Torneo Semi-lampo della Serie Pomeriggi Scacchistici. 2° Adriano Castellano p.ti 5 . 3° Tedeschi Paolo p.ti. 4 1/2 .Salvo diverso avviso , Sabato prossimo 17 Febbraio 2007, sarà osservato un turno di riposo , dato che la sucessiva Domenica 18 entrambe le Squadre del Circolo saranno impegnate nel 1° Turno del C.I.S . In B1 Savona contro Sarzana , in C2 Savona A contro Centurini C.

Il V Pomeriggio Scacchistico è previsto per Sabato 24 alle 16h.00.
V Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido (15' + 15') . - da vittorio 25/02/2007 @ 20:56

Alle ore 19.30. di Sabato 24 Febbraio 2007 , si è concluso il quinto torneo del ciclo Pomeriggi Scacchistici. Primo classificato , con punti 5 su 6 , il CM Federico De Florio , secondo la 2° Naz. Massimiliano Gioseffi , punti 4 1/2 su 6 , terzo il CM Gabriele Pesce , punti 4 su 6 . Nonostante le numerose assenze , dodici partecipanti, il Torneo è risultato molto combattuto e di buon livello tecnico . In previsione del duplice impegno delle Squadre della SSS., a Sestri Ponente in Serie B 1 e a Santa Margherita Ligure in C2 Domenica 4 Marzo 2007 : Sabato 3 Marzo 2007 il Torneo non avrà luogo. La Manifestazione riprenderà , con l'effettuazione del VI Pomeriggio , Sabato 10 Marzo 2007 alle ore 16.00. 

VI Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido (15' + 15') - da vittorio 10/03/2007 @ 21:45

Poco prima delle ore 19.30 di oggi , Sabato 10 Marzo 2007 , si è concluso il VI Pomeriggio Scacchistico della Società Scacchistica Savonese. I sedici partecipanti hanno dato vita a una vivace competizione che , al termine di 6 combattutissimi turni ha espresso il seguente risultato : 1° 2° Cat. Naz. Massimiliano Gioseffi p.ti 5 1/2 , 2° CM.Vittorio Piccardo p.ti 4 1/2 , 3° CM Mauro Berni 4 1/2 . Sabato prossimo , 17 Marzo 2007, il Torneo Semi-Lampo non avrà luogo per la contiguità con il Terzo Turno del 39° C. I.S.. Infatti , Domenica 18 Marzo 2007 , ore 14.30 , il nostro Circolo ospiterà, per la Serie B1, la Squadre del DLF. di Novi Ligure e per la C2 quella del Circolo Scacchistico di Ruta di Camogli . Il VII Torneo del Ciclo "Pomeriggi Scacchistici" è previsto per Sabato 24 Marzo 2007, sempre alle ore 16.00. 

VII Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido (15' + 15') Sabato 24 Marzo 2007 - da vittorio 24/03/2007 @ 22:37

Nonostante diverse impreviste defezioni e l'assenza dei giovani, alcuni impegnati nel 10° Week-End Primavera , organizzato nel periodo 23 - 25 Marzo dal C.S. Centurini- Genova nella sua nuova Sede di Villa Piaggio , il settimo Torneo del Ciclo Pomeriggi Scacchistici ha visto la partecipazione di tredici giocatori. Primo classificato il CM. Vittorio Piccardo p.ti 5 su 6 , 2° il CM. Paolo Tedeschi p.ti 5 , 3° il CM. Mauro Berni p.ti 4 1/2 L'estensore di questa breve nota desidera ringraziare tutti per la volenterosa , efficace collaborazione , in modo particolare Enrico Zanelli , Franco Poggi e Adriano Castellano . Desidero informare infine che, con la sitemazione della nuova scacchiera murale a una delle pareti della nostra sala, si sta finalmente avvicinando il momento della visita al nostro Circolo del Campione Italiano attualmente in carica, l' IGM Michele Godena . Con l'occasione egli ci illustrerà alcune delle sue più interessanti partite. La data non è ancora certa, però dovrebbe essere compresa entro i primi quindici giorni del prossimo mese di Aprile. Si fa riserva di ulteriori , tempestive comunicazioni al riguardo. 

VIII Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido (15' + 15') - da vittorio 08/04/2007 @ 21:12

L'assenza dei Tecnici Informatici felicemente naviganti verso l ' Isola ammonitrice, abitualmente addetti alla rapida elaborazione computerizzata degli accoppiamenti con il Sistema Italo/Svizzero, nonchè di molti Soci distratti dagli impegni delle ormai imminenti Festività Pasquali , non ha impedito l'effettuazione del nostro piccolo Torneo Semi-Lampo di fine settimana . I quattordici Giocatori iscritti sono stati distribuiti , per sorteggio, in due tornei , quarti di finale. Sette turni . Sistema Girone Semplice all' Italiana. Risultati : nel Torneo A : 1° Class. il CM. V. Piccardo , p.ti 6 2.° il CM G. Pesce p.ti 3 1/2 , nel Torneo B : 1° Class. il CM. F. De Florio p.ti 5 2° il CM. M. Berni p.ti 4 1/2 Credo sia doveroso segnalare la buona prestazione : nel Torneo A del NC. R.Jakova p.ti 3 1/2 e della 1° Cat. Naz. M. Gioseffi p.ti 4 1/2 , nel Torneo B.. Terzi per spareggio col Sistema Sonneborn-Berger. Il torneo avrebbe dovuto continuare con lo svolgimento delle semifinali e della finale. Vista l'ora tarda gli interessati , di comune accordo , hanno deciso la pace sulle posizioni raggiunte. Domenica prossima 15 Aprile, le nostre Squadre sono impegnate nel quinto e ultimo Turno del 39° C.I.S. , pertanto l'effettuazione del IX Pomeriggio Scacchistico viene necessariamente rimandata a Sabato 21 Aprile 2007. 

IX Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido (15' + 15') - da vittorio 22/04/2007 @ 22:02

Il nono Torneo semi-lampo , del ciclo Pomeriggi Scacchistici , si è concluso nella serata di Sabato scorso, 21 Aprile, con la vittoria di Mauro Berni. Dodici i partecipanti nonostante le numerose assenze per il concomitante Campionato Regionale di Arenzano. Primo classificato con p.ti 5 il CM. Mauro Berni , 2° il CM. Paolo Tedeschi p.ti 4 /2 , 3° il NC. Ritvan Jakova p.ti 4 (per spareggio tecnico su il CM . Luigi Carzolio , pure lui a 4 p.ti). 

Nel pomeriggio di Sabato prossimo 28 Aprile è prevista l'effettuazione dell' annuale Assemblea Ordinaria dei Soci della S.M.S. Fratellanza Leginese che ci ospita e di cui facciamo parte. Ragioni di compatibilità consigliano di posticipare la data di svolgimento del Torneo al giorno immediatamente successivo.Pertanto il X Pomeriggio Scacchistico avrà luogo Domenica 29 Aprile 2007 .Iscrizione euro 3. Chiusura iscrizioni : ore 16:00 . Oltre ai soliti rimborsi previsti per i primi tre classificati nella graduatoria generale , in via sperimentale , si è ritenuto di introdurne altri due premi di categoria : uno per il primo della 2° Categoria e uno per il primo dei non classificati. Detti rimborsi intermedi non sono cumulabili con eventuali rimborsi della classifica generale.

Nel nostro Circolo , Sabato 5 Maggio 2007, è stata messa in programma la Simultanea del G.M.I. Michele Godena . Nella tarda serata di ieri 21/4 ho provveduto a darne notizia circolare via posta elettronica. A tutt'oggi n. 5 iscritti. 

Oggi alle 19h.30 ca. si è concluso con la vittoria di Max Gioseffi : p.ti 6 su 6 , il IV Torneo Semi-lampo della Serie Pomeriggi Scacchistici. 2° Adriano Castellano p.ti 5 . 3° Tedeschi Paolo p.ti. 4 1/2 .Salvo diverso avviso , Sabato prossimo 17 Febbraio 2007, sarà osservato un turno di riposo , dato che la sucessiva Domenica 18 entrambe le Squadre del Circolo saranno impegnate nel 1° Turno del C.I.S . In B1 Savona contro Sarzana , in C2 Savona A contro Centurini C.

X Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido (15' + 15')- Domenica 29 Aprile 2007

Come preannuciato, nel nostro Circolo , dalle 16h.00' alle 19h. 30' ca. , di oggi Domenica 29 Aprile 2007 , si è svolta la decima edizione del Torneo Semi-Lampo del ciclo Pomeriggi Scacchistici . Nonostante numerose insolite defezioni, forse in parte dovute alla inusuale posticipazione, undici fedelissimi si sono dati convegno per una combattuta , divertente gara. Imbattuto vincitore (6/6) : Federico De Florio ! Ecco i premiati : 1° Class. CM. Federico De Florio p.ti 6 , 2° CM: Mauro Berni p.ti 4 , 3° 1° Naz. Massimiliano Gioseffi p.ti 4 . Premi di categoria : 1° Class della 2° Cat. : Angelo Corso ; 1° Class. degli NC. : Enrico Boccardo. Con l'occasione , desidero precisare che l'intero pomeriggio di Sabato prossimo 5 Maggio sara dedicato all ' Accademia di Partite Simultanee del G.M.I . Michele Godena . La manifestazione inizierà alle ore 15.00. Quota d'iscrizione individuale :euro 10;00.(dieci).

XI Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido
Ieri, Sabato 12 Maggio , terminate le iscrizioni pochi minuti dopo le 16 , il nostro piccolo, ormai classico , Torneo Semi-Lampo di fine settimana ha iniziato a dipanare il filo della sua storia. Conferme e sorprese , piccoli dispiaceri e piccole soddisfazioni si sono alternate attorno alle otto scacchiere davanti alle quali i sedici partecipanti hanno gareggiato col massimo impegno. Al termine dei sei combattutissimi turni , il giovane CM. Pesce Gabriele ha prevalso con punti 6 su 6 , secondo classificato la 1° Cat Naz. Massimiliano Gioseffi 4 1/2 ,terzo la 1° Cat. Naz Fulvio Pugliese 4 1/2.. l Primo della Seconda Categoria : Angelo Corso . Primo degli NC : Ritvan Jakova. A questi sono stati consegnati i premi di categoria recentemente istituiti .

XII Pomeriggio Scacchistico Gioco Rapido 

Dodici partecipanti , non pochi considerarato lo splendido pomeriggio di sole , hanno iniziato puntualmente alle ore 16.00 , il primo dei sei turni in cui si articolava il dodicesimo Torneo Semilampo del ciclo Pomeriggi Scacchistici. Il gradito ospite M° Omar Stoppa di Imperia ha imposto la sua classe col perentorio punteggio di 5 1/2 su 6. Secondo classificato il sempre più coriaceo CM Mauro Berni p.ti 4 1/2 , terzo, un pò in ombra , il CM Federico De Florio p.ti 4. Primo della 2° Cat Naz. Angelo Corso p.ti 3 1/2 . Primo degli NC Adriano Castellano p.ti 1 1/2 .

Resoconto del xiv pomeriggio scacchistico gioco rapido
Quattordici partecipanti, sei turni molto combattuti che hanno portato sul podio assieme a un vecchio Tigre, nuovi protagonisti. Primo classificato il CM Mauro Berni p.ti 4 1/2 , secondo la 2°Naz. Raffaello Riba p.ti 4 1/2 , terzo la 2°Naz.. Pesce Leandro p.ti 4 . Premi di categoria alla 2°Naz Angelo Corso p.ti 3 1/2 e al NC. Luciano Destefanis p.ti 3 1/2. Berni ha condotto in testa tutto il torneo perdendo all'ultimo turno contro un Piccardo in cerca di riabilitazione dopo due pesanti batoste iniziali. Riba, secondo per spareggio tecnico e Pesce senior hanno disputato un ottimo torneo, mettendo a frutto le esperienze di questi ultimi tempi.

Resoconto del xv pomeriggiop scacchistico gioco rapido

Tredici partecipanti per sei combattutissimi turni . Fra l' ottimo vincitore CM. Federico De Florio P.ti 5 1/2 e il gruppetto degli immediati inseguitori 1°Naz . Massimiliano Gioseffi (2°) , CM Vittorio Piccardo (3°) , CM Pesce Gabriele (4°) , 1° Naz. Fulvio Pugliese (5°) , tutti con punti 4 ( classificati nell'ordine per spareggio tecnico ) la competizione è stata a lungo incerta e accanita . Più di quanto possa far credere il punto e mezzo di distacco finale. Oltre ai primi tre classificati , sono stati premiati Alessio Dritsakos (1° della 3° Naz) e Rosa ( 1° degli NC:) .

XVI pomeriggio scacchistico semilampo

Alle ore 19, circa, di Sabato 16 Giugno 207 , si è concluso il sedicesimo Torneo Semi-Lampo del Ciclo Pomeriggi Scacchistici. Sei turni di gioco. Dieci partecipanti. Con punti 4 1/2, tre contendenti alla sommità della graduatoria : la 1° Cat. Naz. Tihomir Nikolajevic ,il CM. Gabriele Pesce e il CM.Mauro Berni. Lo spareggio tecnico ha decretato vincitore Tihomir Nikolajevic, 2° class. Gabriele Pesce , 3° class. Mauro Berni. E' stato inoltre premiato Leandro Pesce quale 1° class. della 2° cat Naz. e Franco Poggi 1° class. fra gli NC. Prima di procedere alla premiazione i Direttori del Torneo avevano interpellato i presenti sull' opportunità di continuare la manifestazione durante i prossimi mesi di Luglio e Agosto. ""Sospendere e riprendere a Settembre"" è stata la pressochè unanime risposta. Vox Populi , Vox Dei ! A settembre, dunque! Va perciò in archivio questa prima serie di Pomeriggi Scacchistici Gioco Rapido (15' + 15'), iniziati a titolo di esperimento che , pur nella loro modestia, hanno percorso sicuri il loro cammino . Un buon numero di forti giocatori della nostra Società ha trovato utile e divertente gareggiare su livelli tecnici mai banali, talvolta molto raffinati. La speranza di chi scrive è che alla ripresa , almeno una volta si possa verificare il "plenum" di tutti i Soci. Buone vacanze a tutti ! Tuttavia per chi resta, le porte del Circolo continuano a essere aperte (15h.30') dal Martedì alla Domenica . Il Lunedì la SMS. è chiusa per riposo settmanale. Inoltre la SMS. rimarrà chiusa per Ferie dal 15 Agosto al 3 Settembre 2007.

